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Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Szarvas szerencsés, mert polgármestere jó „kar-
mester”, képviselõ-testülete pedig jó „zenekar” –
mondta dr. Szító András a Helyi Választási Bi-
zottság elnöke, midõn a múlt héten vasárnap az
Árpád-szállóban rendezett ünnepi alakuló ülésen
kihirdette az önkormányzati választások végered-
ményét, s átadta a megbízóleveleket a polgármes-
ternek és a képviselõknek. A Szító András hason-
latában is felfedezhetõ összhang, összefogás, kö-
zös munka szinte minden hozzászólásban elhang-
zott, mint a most kezdõdõ önkormányzati ciklus
vezérlõ motívuma.

Az ünnepi ülésen egy valóságos zenekar, a Vá-
rosi Kamarazenekar játéka foglalta keretbe a tör-
ténteket a Himnusszal és a Szózattal. Korelnök-
ként Galambos Imre köszöntötte a megjelenteket,
név szerint és ABC-rendben a mandátumhoz ju-
tott képviselõket, valamint Domokos Lászlót a
körzet országgyûlési képviselõjét, a megyei
közgyûlés új elnökét, Babák
Mihály és Földesi Zoltán or-
szággyûlési képviselõket. A
választási eredmények ismer-
tetését követõen a polgármes-
ter és a képviselõk letették hiva-
tali esküjüket. Az elõzõ ciklusban
végzett munka elismeréseként
Babák Mihály a korábbi testü-
let tagjainak és külsõs bizott-
ság i  tag ja inak  emléklapot
adott át, majd az új ciklusra vo-
natkozó polgármesteri progra-
mot ismertette.

Szarvas szerencsés

A két önkormányzati ciklust már maga mögött
tudó Babák Mihály a most kezdõdõt nagy kihí-
vásként értékelte, mint mondta nagy a várakozás,
sok a feladat is, a város szolgálatára azonban van
akaratereje és kitartása is. Összefogásra, közös
gondolkodásra és közös munkára hívott minden-
kit, képviselõket és városlakókat egyaránt. Hang-
súlyozta, hogy a kínálkozó lehetõségeket megra-
gadva szolgálja tovább Szarvas városát – hiszen
saját forrás már az elõzõ ciklusban sem volt a fej-
lesztésekre –, mindenkinek a véleményére, ja-
vaslatára számít, s munkáját, mint eddig, ez-
után is a nyilvánosság kíséri. Elõrebocsátva,
hogy a konkrét gazdasági tervek és a ciklus-
program csak késõbb körvonalazódnak majd,
néhány feladatot kiemelt: mindenek elõtt a meglé-
võ munkahelyek megtartását és bõvítését nevezte
fontosnak.

Folytatás a 3. oldalon

A diákok tüntetése. Nagygyûlés a piactéren
(október 28.)

Október 27-én az ifjúság – elsõsorban a Vajda
Péter Gimnázium és a Mezõgazdasági Technikum
diáksága – is megmozdult. Elkészítette 17 pont-
ból álló követeléseit, amelyeket a hangosbemon-
dón keresztül szándékozott közhírré tenni, illet-
ve a másnapra tervezett nagygyûlés egyik napi-

A „kilencnapos” forradalom kezdete
(Nézõpontok)

rendi pontjaként ismertetni. A forradalmi gyûlést
a Kossuth térre hirdették meg.

Már egy órával a nagygyûlés délelõtt tíz órára
jelzett kezdési idõpontja elõtt nemzeti színû zász-
lókkal gyülekezett az ifjúság, s indult el a Kos-
suth térre.

(Folytatás és az ünnepi programok
a 8-9. oldalon)


